
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів  

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі 

 Національного технічного університет «Дніпровська політехніка» та 

відокремлених структурних підрозділів: Павлоградського фахового коледжу 

НТУ «Дніпровська політехніка», Автотранспортного фахового коледжу  НТУ 

«Дніпровська політехніка, Марганецького фахового коледжу  

НТУ «Дніпровська політехніка» 

 

14 березня 2024 року м. Дніпро  

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях (далі – ТОТ). 

 

Склад моніторингової групи: 
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області – Катерина 

Недоступ. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській 

області – Катериною Недоступ. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Національного технічного університет «Дніпровська політехніка» (далі – заклад 

освіти) створено окремий розділ «Жителям Донбасу та Криму», який містить 

загальну інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2023 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію щодо 

керівника освітнього центру, її контактний стаціонарний номер телефону (056) 373-

08-90,  контактний мобільний телефон з месенджерами Viber, Telegram, WhatsApp, 

Signal (099) 274-40-80, електронну пошту pk@nmu.one та посилання на сторінку у 

соціальній мережі Facebook. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати 

початку та дати завершення прийняття документів, перелік документів, необхідних 

для вступу містяться в Положенні про порядок прийому для здобуття вищої та 

фахової передвищої освіти до Національного технічного університету «Дніпровська 

політехніка» та відокремлених структурних підрозділів осіб, які проживають на 

тимчасово окупованій території АР Крим та міста Севастополя, тимчасово 

окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей, території 

mailto:pk@nmu.one


 

населених пунктів на лінії зіткнення, яке затверджено протоколом вченої ради 

Національного технічного університету від 20.05.2021 № 8 (далі – Положення). 

Порядок проходження співбесіди чи профільного іспиту та інформацію про 

можливість скласти іспити в онлайн режимі зазначено в Положенні про проведення 

співбесіди зі вступниками до Національного технічного університету «Дніпровська 

політехніка» та закладів фахової передвищої освіти: «Павлоградського фахового 

коледжу», «Автотранспортного фахового коледжу», «Марганецького фахового 

коледжу», яке затверджено наказом ректора Національного технічного 

університету від 12.06.2020 № 331-с. 

На сайті розміщено інформація щодо корисних ресурсів для підготовки 

вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті у розділі «Контакти» 

розміщено посилання на Google-карту для самостійного формування маршруту, як 

дістатися до закладу освіти. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів «Крим – Україна» та «Донбас – Україна» призначено один уповноважений 

заклад середньої освіти, а саме: Дніпровська гімназія № 10 ім. І.І. Манжури 

Дніпровської міської ради. 

Вказана інформація візуалізована на сайті із зазначенням відповідальної особи, 

адреси розташування, контактного номеру телефону та  електронної пошти. 

Інформація щодо розкладу роботи закладу загальної середньої освіти – 

відсутня. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Національного технічного університет «Дніпровська 

політехніка» та відокремлених структурних підрозділів: Павлоградського фахового 

коледжу НТУ «Дніпровська політехніка», Автотранспортного фахового коледжу  

НТУ «Дніпровська політехніка, Марганецького фахового коледжу НТУ 

«Дніпровська політехніка». 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: просп. Дмитра Яворницького, 19, 

четвертий корпус, м. Дніпро. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: керівника освітніх центрів 

«Крим-Україна» та Донбас-Україна» - Олександри Ащеулової. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Закладом освіти прийнято окремий нормативно-правовий акт, який регулює 

роботу  освітній центрів «Крим-Україна» та Донбас-Україна» - Положення про 

порядок прийому для здобуття вищої та фахової передвищої освіти до 

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» та 

відокремлених структурних підрозділів осіб, які проживають на тимчасово 

окупованій території АР Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій 

території окремих районів Донецької та Луганської областей, території населених 

https://www.nmu.org.ua/ua/content/study/admission/polozhennya/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%A4%D0%9F%D0%92.pdf
https://www.nmu.org.ua/ua/content/study/admission/normativ_doc/polozhennya_sb.pdf
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пунктів на лінії зіткнення, яке затверджено протоколом вченої ради Національного 

технічного університету від 20.05.2021 № 8, для завантаження якого наявне 

посилання. 

 

Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2023 році затверджено протоколом 

вченої ради Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»                     

від 04.04.2023 № 4, з якими можливо ознайомитися на вебсайті закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2023 році абітурієнти не зверталися. 

Так, у 2023 році до закладу освіти через освітні центри жодну особу не було 

зараховано. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Закладом освіти не ведуться статистичні дані щодо вступників в розрізі 

територій, з яких вони вступили, у зв’язку з відсутністю таких вступників. 

 

 Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2022 роком зменшилась. 

Так, у 2022 році до закладу освіти через освітні центри вступила 1 особа. 

За словами керівника освітніх центрів, зменшення кількості вступників 

обумовлене складністю поширення інформації щодо вступу до закладу освіти серед 

вступників з ТОТ. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Для вступників на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, є можливість проживання у гуртожитках на безоплатній основі. 

На період навчання заклад освіти розміщує студентів з тимчасового 

окупованих територій у гуртожитках. Місячна вартість проживання складає 800,00 

гривень за ліжко-місце. 

У разі виникнення необхідності, заклад освіти готовий всебічно сприяти в 

отриманні вступниками довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, 

а також інших документів.  

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

Призначено один заклад загальної середньої освіти - Дніпровську гімназію                    

№ 10 ім. І.І. Манжури Дніпровської міської ради, який є уповноваженим для 

проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту.  

Заклад загальної середньої освіти знаходиться у пішій доступності від                           

освітніх центрів за адресою: вул. Бригадна, 10, м. Дніпро. 

 

Підготовчі курси 

За запитом вступника з ТОТ у закладі освіти є можливість проведення 

підготовчих курсів з української мови, історії України та математики в онлайн 

форматі. 

 

https://www.nmu.org.ua/ua/content/study/admission/polozhennya/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%A4%D0%9F%D0%92.pdf


 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів не були розміщені на 

стендах у приміщеннях закладу освіти. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- складність поширення інформації щодо вступу до закладу освіти серед 

вступників  з ТОТ, територій активних бойових дій, територій можливих бойових 

дій; 

- у зв’язку із повномасштабним вторгненням Російської Федерації, назви 

освітніх центрів та поділ їх на «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» втратили свою 

актуальність та, у процесі подачі документів до закладу освіти, є незрозумілими для 

вступників з тимчасово окупованих територій Херсонської, Запорізької, 

Миколаївської та Харківської областей. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Міністерству освіти та науки України: 

-   розробити та затвердити Порядок прийому на навчання для здобуття 

вищої/ фахової передвищої освіти в 2024 році; 

- підготувати та поширити між освітніми центрами спрощені інформаційні 

матеріали щодо діяльності освітніх центрів та проведення вступної кампанії; 

- розглянути основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час 

роботи з абітурієнтами з тимчасово окупованих територій та напрацювати 

ефективні механізми їх вирішення. 

 

Національному технічному університету «Дніпровська політехніка» та 

відокремленим структурним підрозділам: Павлоградського фахового коледжу 

НТУ «Дніпровська політехніка», Автотранспортного фахового коледжу  НТУ 

«Дніпровська політехніка, Марганецького фахового коледжу НТУ 

«Дніпровська політехніка»: 
- створити на вебсайті закладу освіти окремий розділ «Для вступників з 

тимчасово окупованих територій»; 

- розмістити на вебсайті закладу освіти інформацію щодо розкладу роботи 

закладу загальної середньої освіти та покрокову дорожню карту як дістатися до 

освітніх центрів або посилання на Google-карту для самостійного формування 

маршруту; 

- розробити та розмістити на вебсайті закладу освіти інфографіку щодо 

порядку вступу через освітні центри у доступній формі; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної ради України з прав людини  

у Дніпропетровській області           Катерина НЕДОСТУП 

 


